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Allgemein General Information

1.6 Die Veranstaltung interessiert mich. / / find the  trifft zu strongly ‘ - ‘ trifft nicht zu N _ _ y
course interesting. agree ‘ ‘ ‘ ‘ strongly n=5  mw=14 md=1,0 s=05
disagree
Konzept der Ubung Exercise Course Concept
2.1 Die Lernziele der Ubung sind definiert. The triffzt zu | o trifft nicht zu _ _ _ _
learning goals of the exercise course are defined. strongly agree I strongly n=6 mw=1,2 md=1,0 s=0,4
disagree
2.2 Die Ubung hat eine klar erkennbare Struktur. trifft zu 1 trifft nicht zu _ _ _ _
The exercise course is well structured. \ n=6 mw=1,2 md=1,0 s=0,4
2.3 Die zur Verfliigung gestellten Materialien sind trifft zu \. trifft nicht zu _ _ _ _
hilfreich. The materials provided are helpful. / n=6 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
2.4 Vorlesung und Ubung sind aufeinander trifft zu .l trifft nicht zu _ _ _ _
abgestimmt. The lecture and exercise course I n=6 mw=1,2 md=1,0 s=0,4
correspond to each other.
2.5 Die Ubung hilft mir die Lehrinhalte des Moduls trifft zu 1 trifft nicht zu _ _ _ _
zu verstehen. The exercise course helps me "\ n=6 mw=1,2 md=1,0 s=0,4
understand module content.
2.6 Die Ubungsaufgaben sind verstandlich gestellt.  trifft zu strongly \ trifft nicht zu _ _ » _
The exercise tasks posed in the exercise course are agree //' strongly n=6 mw=1,7 md=2,0 s=0,5
understandable. disagree
2.7 Die vorgesehenen Ubungsaufgaben werden trifft zu l/ trifft nicht zu _ _ _ _
innerhalb der Ubungsdauer bearbeitet. The planned n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
tasks are worked out during the exercise course.
2.8 Falls Sie Ihre Lésung abgeben konnten: Wurde trifft zu \. trifft nicht zu _ _ _ _
diese nachvollziehbar korrigiert? If you turned in n=6 mw=1,2 md=1,0 s=0,4
your solution: Was this corrected in a clear manner?
Vermittlung und Verhalten Instruction and Behavior
3.1 ... erklart den Stoff verstandlich. ... explains the  trifft zu strongly l trifft nicht zu y _ _ »
subject matter clearly. agree 'I' strongly n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
disagree
3.2 ... geht auf Versténdnisfragen ein. ... is willing to trifft zu 1 trifft nicht zu _ _ _ »
answer questions. T\ n=5  mw=1,0 md=1,0 s=0,0
3.3 ... berlicksichtigt unterschiedliche trifft zu \._ trifft nicht zu y _ _ »
Kenntnisstande der Studierenden. ... considers | n=6  mw=13 md=1,0 s=05
students’ different levels of knowledge.
3.4 ... schafft es, mich fiir die Lehrinhalte zu trifft zu J trifft nicht zu y _ _ »
begeistern. / ... engages my interest in the topic. I n=6  mw=12 md=1,0 s=0,4
3.5 ... spricht angemessen laut und deutlich. ... trifft zu l trifft nicht zu y _ _ »
speaks audibly and clearly. \ n=6  mw=12 md=1,0 s=0,4
3.6 ... ist gut vorbereitet. / ... is well prepared. trifft zu & trifft nicht zu
/ n=6 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
3.7 ... ist auRerhalb der Ubung ansprechbar. ... is trifft zu y trifft nicht zu y _ _ »
available outside of the exercise course. T\ n=6  mw=1,0 md=1,0 s=00
3.8 ... setzt Medien ein, die zum Versténdnis trifft zu ‘ \._ trifft nicht zu y _ _ »
beitragen. ... uses media that contribute to students’ ‘ n=6  mw=13 md=1,0 s=0,5
understanding.
02.07.2014 EvaSys Auswertung Seite 5



Modellierung und Verifikation probabilistischer Systeme

[ Rahmen-bedingungen General Conditions }
4.1 Der zeitliche Rahmen der Ubung wird trifft zu strongly J. | | | | trifft nicht zu _ _ _ 5
eingehalten. The exercise course begins and ends agree T | | | strongly n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
on time. disagree
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